Subject: Planned Outage - 0:00 GMT

Posted by Kim on Sat, 15 Apr 2006 09:28:24 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

I'll install the new UPS 10AM tomorrow morning my time, which is 0:00 GMT to make it easy for everyone.

That's 14.5 hours from the time on this post.

Should only take 15 minutes or so I imagine...

Cheers,

Kim.

Subject: Re: Planned Outage - 0:00 GMT Posted by Deej [1] on Sat, 15 Apr 2006 18:31:10 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

another planned outrage????.....man......maybe some counselling???

"Kim" < hiddensounds@hotmail.com> wrote in message news:4440bcb8\$1@linux...

>

- > I'll install the new UPS 10AM tomorrow morning my time, which is 0:00 GMT
- > to make it easy for everyone.

>

> That's 14.5 hours from the time on this post.

>

> Should only take 15 minutes or so I imagine...

>

- > Cheers,
- > Kim.

Subject: Re: Planned Outage - 0:00 GMT Posted by Don Nafe on Sat, 15 Apr 2006 22:24:13 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

I thought Kim was planning to come out of the closet...

Don

"DJ" <animix_spam-this-ahole_@animas.net> wrote in message news:44413e86@linux...

```
> another planned outrage????.....man.....maybe some counselling???
>
> "Kim" <hiddensounds@hotmail.com> wrote in message news:4440bcb8$1@linux...
>>
>> I'll install the new UPS 10AM tomorrow morning my time, which is 0:00 GMT
>> to make it easy for everyone.
>>
>> That's 14.5 hours from the time on this post.
>>
>> Should only take 15 minutes or so I imagine...
>> Cheers,
>> Kim.
>
```

Subject: Re: Planned Outage - 0:00 GMT - 20 minutes. ;o) Posted by Kim on Sat, 15 Apr 2006 23:38:10 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

```
"Kim" <hiddensounds@hotmail.com> wrote:
>
>
>|I'll install the new UPS 10AM tomorrow morning my time, which is 0:00 GMT
>to make it easy for everyone.
>
>That's 14.5 hours from the time on this post.
>
>Should only take 15 minutes or so I imagine...
>
>Cheers,
>Kim.
```

Subject: Re: Planned Outage - 0:00 GMT - 20 minutes. ;o) Posted by Kim on Sun, 16 Apr 2006 00:15:58 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

"Don Nafe" <dnafe@magma.ca> wrote: >Well that was painless...or has it happened yet?

Yeh all done. Gee you were quick off the rank to get on board once the server was back up. ;o)

Should be good now. AND I was reading the specs on the side of the UPS box... looks like we might get more like 1.5 hours or more out of this unit I suspect. All good. :o) Cheers, Kim. Subject: Re: Planned Outage - 0:00 GMT - 20 minutes. ;o) Posted by Don Nafe on Sun, 16 Apr 2006 00:16:46 GMT View Forum Message <> Reply to Message Well that was painless...or has it happened yet? Don "Kim" < hiddensounds@hotmail.com> wrote in message news:444183e2\$1@linux... > "Kim" <hiddensounds@hotmail.com> wrote: >> >> >>I'll install the new UPS 10AM tomorrow morning my time, which is 0:00 GMT >>to make it easy for everyone. >> >>That's 14.5 hours from the time on this post. >>Should only take 15 minutes or so I imagine... >> >>Cheers. >>Kim. > Subject: Re: Planned Outage - COMPLETE!! Posted by Kim on Sun, 16 Apr 2006 00:20:02 GMT View Forum Message <> Reply to Message Probably should put that in a heading so people can see it easily...; o) "Kim" < hiddensounds@hotmail.com> wrote:

>>Well that was painless...or has it happened yet?

>Yeh all done. Gee you were quick off the rank to get on board once the server

>"Don Nafe" <dnafe@magma.ca> wrote:

```
>was back up. ;o)
>
>Should be good now. AND I was reading the specs on the side of the UPS box...
> looks like we might get more like 1.5 hours or more out of this unit I suspect.
>
>All good. :o)
>
>Cheers,
>Kim.
```

Subject: Re: Planned Outage - 0:00 GMT - 20 minutes. ;o)
Posted by audioguy_editout_ on Sun, 16 Apr 2006 00:22:09 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

I was just about to call... 9489 5780? ;-)

David

Kim wrote:

> "Don Nafe" <dnafe@magma.ca> wrote:

> > Well that was painless...or has it happened yet?

> >

> Yeh all done. Gee you were quick off the rank to get on board once the server

> was back up. ;o)

> Should be good now. AND I was reading the specs on the side of the UPS box...

> looks like we might get more like 1.5 hours or more out of this unit I suspect.

> All good. :o)

> Cheers,

> Kim.

Subject: Re: Planned Outage - 0:00 GMT - 20 minutes. ;o) Posted by Kim on Sun, 16 Apr 2006 00:22:22 GMT View Forum Message <> Reply to Message

view Forum Message <> Reply to Message

"Dave(EK Sound)" <audioguy_editout_@shaw.ca> wrote: >I was just about to call... 9489 5780? ;-)

Hehe! What the?!? How'd you get that? ;o)

Give me a call if you like. :o) Cheers. Kim. Subject: Re: Planned Outage - 0:00 GMT - 20 minutes. ;o) Posted by audioguy_editout_ on Sun, 16 Apr 2006 00:43:23 GMT View Forum Message <> Reply to Message Carefull what you ask for! :-) David. Kim wrote: > "Dave(EK Sound)" <audioguy_editout_@shaw.ca> wrote: >>I was just about to call... 9489 5780? ;-) > > > Hehe! What the?!? How'd you get that? ;o) > You'll need to put 613 in front of it to get here from your parts. > Give me a call if you like. :o) > Cheers. > Kim. Subject: Re: Planned Outage - 0:00 GMT - 20 minutes. :0) Posted by Kim on Sun, 16 Apr 2006 00:56:14 GMT View Forum Message <> Reply to Message Like you said, now when I read your posts they have the right voice. :o) Up until now your text sounded Australian. ;o) Cheers. Kim. "Dave(EK Sound)" <audioguy_editout_@shaw.ca> wrote: >Carefull what you ask for! :-) >

You'll need to put 613 in front of it to get here from your parts.

```
>David.
>
>Kim wrote:
>
>> "Dave(EK Sound)" <audioguy_editout_@shaw.ca> wrote:
>>
>>I was just about to call... 9489 5780? ;-)
>>
>> Hehe! What the?!? How'd you get that? ;o)
>>
>> You'll need to put 613 in front of it to get here from your parts.
>>
>> Give me a call if you like. :o)
>>
>> Cheers,
>> Kim.
```

Subject: Re: Planned Outage - 0:00 GMT - 20 minutes. ;o) Posted by Don Nafe on Sun, 16 Apr 2006 00:59:16 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Complete fluke...I had just finished a skype conversation with a bud in Scotland and popped in to see how things were and noticed the time was about right for UPS upgrade

Don

```
"Kim" <hiddensounds@hotmail.com> wrote in message news:44418cbe$1@linux...

> "Don Nafe" <dnafe@magma.ca> wrote:
>>Well that was painless...or has it happened yet?

> Yeh all done. Gee you were quick off the rank to get on board once the
> server
> was back up. ;o)
>
> Should be good now. AND I was reading the specs on the side of the UPS
> box...
> looks like we might get more like 1.5 hours or more out of this unit I
> suspect.
>
> All good. :o)
> Cheers,
> Kim.
```

Subject: Re: Planned Outage - 0:00 GMT - 20 minutes. ;o) Posted by audioguy_editout_ on Sun, 16 Apr 2006 01:33:35 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

```
Up till now, your posts have all sounded like Steve Irwin...
now they sound like Steve with the VSO set to -15%! ;-)
Crickey!
David.
Kim wrote:
> Like you said, now when I read your posts they have the right voice. :o)
> Up until now your text sounded Australian. ;o)
> Cheers.
> Kim.
> "Dave(EK Sound)" <audioguy_editout_@shaw.ca> wrote:
>>Carefull what you ask for! :-)
>>David.
>>Kim wrote:
>>
>>>"Dave(EK Sound)" <audioguy_editout_@shaw.ca> wrote:
>>>
>>>I was just about to call... 9489 5780? ;-)
>>>
>>>Hehe! What the?!? How'd you get that? ;o)
>>>
>>>You'll need to put 613 in front of it to get here from your parts.
>>>Give me a call if you like. :o)
>>>
>>>Cheers,
>>>Kim.
```

Subject: Re: Planned Outage - 0:00 GMT - 20 minutes. ;o)

Posted by Kim on Sun, 16 Apr 2006 01:36:05 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

```
"Dave(EK Sound)" <audioguy_editout_@shaw.ca> wrote:
>Up till now, your posts have all sounded like Steve Irwin...
>now they sound like Steve with the VSO set to -15%! ;-)
VSO? Vancouver Symphony Orchestra? ;o)
I should have made a point of including some more outlandish Australianisms.
Maybe thrown in the odd "Crickey" for flavour. A few "Strewth"s. The odd
"Stone the crows!". ;o)
Cheers.
Kim.
Subject: Re: Planned Outage - 0:00 GMT - 20 minutes. ;o)
Posted by audioguy_editout_ on Sun, 16 Apr 2006 01:49:20 GMT
View Forum Message <> Reply to Message
http://www.atrservice.com/products/item_details.php?item_id= 13&dept_id=3
Showing my age...;-)
David.
Kim wrote:
> "Dave(EK Sound)" <audioguy_editout_@shaw.ca> wrote:
>>Up till now, your posts have all sounded like Steve Irwin...
```

```
> "Dave(EK Sound)" <audioguy_editout_@shaw.ca> wrote:
> 
>>Up till now, your posts have all sounded like Steve Irwin...
>>now they sound like Steve with the VSO set to -15%! ;-)
> 
> 
> VSO? Vancouver Symphony Orchestra? ;o)
> 
> I should have made a point of including some more outlandish Australianisms.
> Maybe thrown in the odd "Crickey" for flavour. A few "Strewth"s. The odd
> "Stone the crows!". ;o)
> 
> Cheers.
```

Subject: Re: Planned Outage - 0:00 GMT - 20 minutes. ;o) Posted by Kim on Sun, 16 Apr 2006 01:51:58 GMT

> Kim.

```
Ah, so at a lower pitch. ;o) Hehe, fair enough. Though after a few beers
you'd probably find the VSO would only be -5% or so. ;o)
Cheers,
Kim.
"Dave(EK Sound)" <audioguy_editout_@shaw.ca> wrote:
> http://www.atrservice.com/products/item_details.php?item_id= 13&dept_id=3
>Showing my age...;-)
>David.
>Kim wrote:
>> "Dave(EK Sound)" <audioguy_editout_@shaw.ca> wrote:
>>
>>>Up till now, your posts have all sounded like Steve Irwin...
>>>now they sound like Steve with the VSO set to -15%! ;-)
>>
>> VSO? Vancouver Symphony Orchestra? ;o)
>>
>> I should have made a point of including some more outlandish Australianisms.
>> Maybe thrown in the odd "Crickey" for flavour. A few "Strewth"s. The odd
>> "Stone the crows!". ;o)
```

```
Subject: Re: Planned Outage - 0:00 GMT - 20 minutes. ;o) Posted by dc[4] on Sun, 16 Apr 2006 04:20:38 GMT View Forum Message <> Reply to Message
```

"Kim" < hiddensounds@hotmail.com> wrote:

>I should have made a point of including some more outlandish Australianisms.

>Maybe thrown in the odd "Crickey" for flavour. A few "Strewth"s. The odd

>"Stone the crows!".;o)

AUSSIE AUSSIE AUSSIE!

OY! OY! OY!

>> Cheers, >> Kim.

Subject: Re: Planned Outage - COMPLETE!! Posted by rick on Sun, 16 Apr 2006 10:13:23 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

On 16 Apr 2006 10:20:02 +1000, "Kim" < hiddensounds@hotmail.com> wrote:

```
> Probably should put that in a heading so people can see it easily...; o)
> "Kim" <hiddensounds@hotmail.com> wrote:
>> "Don Nafe" <dnafe@magma.ca> wrote:
>>>Well that was painless...or has it happened yet?
>>
>>Yeh all done. Gee you were quick off the rank to get on board once the server
>>was back up.; o)
>>
>> Should be good now. AND I was reading the specs on the side of the UPS box...
>> looks like we might get more like 1.5 hours or more out of this unit I
>suspect.
>>
>> All good.: o)
>>
>> Cheers,
>> Kim.
```